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DU MA French

Topic:‐ FRENCH MA S2

L’alimentation est au cœur des débats et fait couler beaucoup d’encre en France depuis quelque temps.

« L'alimentation est au cœur des débats » signifie

[Question ID = 2407]
1. Les Français aiment bien manger

[Option ID = 9622]
2. La nourriture est un des principaux sujets de conversation parmi les Français

[Option ID = 9623]
3. Les mauvais aliments provoquent des crises cardiaques

[Option ID = 9624]
4. Les Français sont obsédés par la nourriture

[Option ID = 9625]

Correct Answer :‐

La nourriture est un des principaux sujets de conversation parmi les Français

[Option ID = 9623]

L’alimentation est au cœur des débats et fait couler beaucoup d’encre en France depuis quelque temps.
Les consommateurs se méfient de plus en plus des aliments distribués sur le marché.

« L’alimentation a fait couler beaucoup d’encre » veut dire

[Question ID = 2408]
1. On a beaucoup écrit sur le sujet

[Option ID = 9626]
2. Il fallait sans cesse avertir les gens sur les aliments distribués sur le marché

[Option ID = 9627]
3. De nombreux journalistes ont mené à ce sujet des discussions stériles

[Option ID = 9628]
4. On a gaspillé beaucoup de temps à discuter de cette question

[Option ID = 9629]

Correct Answer :‐

On a beaucoup écrit sur le sujet

[Option ID = 9626]

Au Vanuatu, un archipel d’Océanie, seules huit personnes parleraient encore l’Araki. 

La langue ne serait plus transmise depuis deux générations, elle va donc disparaître. Dans cette langue, le mot « sorosoro »
signifie le souffle, la langue, la parole. « Sorosoro » est donc engagé dans une course contre la montre.

Pourquoi dit‐on que « Sorosoro » est engagé dans une course contre la montre?

[Question ID = 2409]
1. Parce qu’il s’agit d’un projet de sauvegarde linguistique

[Option ID = 9630]
2. Car il a pour mission de sensibiliser le public de la disparition de la langue

[Option ID = 9631]
3. Parce que la disparition de la langue paraît imminente malgré tous les efforts

[Option ID = 9632]
4. Parce que la langue n’est plus parlée

[Option ID = 9633]

Correct Answer :‐

Parce que la disparition de la langue paraît imminente malgré tous les efforts

[Option ID = 9632]

L'idée de quitter leur terre natale étreignait les fées d'émotion et elles avaient grande peine à ravaler leurs larmes.
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L'expression ravaler ses larmes signifie

[Question ID = 2410]
1. Pleurer une seconde fois

[Option ID = 9634]
2. Recueillir ses larmes

[Option ID = 9635]
3. Boire ses larmes

[Option ID = 9636]
4. Retenir ses larmes

[Option ID = 9637]

Correct Answer :‐

Retenir ses larmes

[Option ID = 9637]

Le ciment dans les plaines coule jusqu'aux montagnes

Poison dans les fontaines, dans nos campagnes. (…)

Puisqu'il faut changer les choses

Aux arbres citoyens !

Il est grand temps qu'on propose

Un monde pour demain !

‐Un poème de Yannick Noah

 

C’est un poème de combat contre…. ?

A. Les inégalités sociales
B. La destruction de la nature 
C. Le réchauffement climatique
D. La pollution des eaux par l’homme

Lesquelles des propositions suivantes sont correctes?

[Question ID = 2411]
1. (A) et (C)

[Option ID = 9638]
2. (B) et (D)

[Option ID = 9639]
3. (C) et (D)

[Option ID = 9640]
4. (B) et (C)

[Option ID = 9641]

Correct Answer :‐

(B) et (D)

[Option ID = 9639]

On a coutume de dire que la curiosité est un défaut. Encore conviendrait‐il de préciser la nature de cette curiosité et
d’en connaître les auteurs. Car on confond parfois indiscrétion et curiosité. Si c’est être coupable que de vouloir découvrir
ce qui appartient à la vie privée des gens, il est, en revanche, fort louable d’acquérir chaque jour de nouvelles
connaissances.

A. La curiosité est toujours un défaut
B. Indiscrétion et curiosité, c’est la même chose!
C. La curiosité est le moteur de nouvelles connaissances
D. L’indiscrétion n’est pas une qualité  à cultiver

Lesquelles des propositions suivantes sont correctes? 

[Question ID = 2412]
1. (A) et (B)

[Option ID = 9642]
2. (A) et (D)
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[Option ID = 9643]
3. (C) et (D)

[Option ID = 9644]
4. (B) et (C)

[Option ID = 9645]

Correct Answer :‐

(C) et (D)

[Option ID = 9644]

Le Sorosoro est un projet de sauvegarde de la diversité linguistique sur support audiovisuel. Les linguistes effectuent un
travail académique (élaboration de dictionnaires, de grammaires…). Les films sont complémentaires de leur mission. Sorosoro
a deux missions, l’une patrimoniale et l’autre de sensibilisation.

A. Sauvegarder la diversité linguistique
B. Sensibiliser la communauté internationale quant aux enjeux de la diversité culturelle et linguistique
C. Ecrire l’histoire des langues en voie de disparition
D. Réaliser un travail essentiellement de type académique

Lesquelles des propositions suivantes sont correctes?

Le Sorosoro a pour mission de

[Question ID = 2413]
1. (A) et (B)

[Option ID = 9646]
2. (A) et (D)

[Option ID = 9647]
3. (C) et (D)

[Option ID = 9648]
4. (B) et (C)

[Option ID = 9649]

Correct Answer :‐

(A) et (B)

[Option ID = 9646]

La vache et le président de Philippe Muyl

C'est une histoire toute simple, pleine de tendresse et écrite pour les enfants. Les adultes y trouveront cependant leur
plaisir. Il est question d'une jeune vache qui vit à l'écart de son troupeau et qui est devenue la compagne de jeux du jeune
fils d'un fermier. Le jour où la maladie de la vache folle menace, le vétérinaire décide de l'abattre et l'enfant va tenter de
la sauver. Il arrive jusqu'à Paris où il va demander la grâce pour sa protégée au président de la République, d'où le titre du
film. Les péripéties de nos héros rendent cette histoire joyeuse et agréable.

A. L’enfant est malheureux parce qu’il aime les vaches
B. L’enfant va voir le président de la République en vue de sauver les vaches
C. Il demande l’aide du président à la faveur de la vache qu’il aime
D. La vache que l’enfant aime, est atteinte d’une maladie contagieuse

Lesquelles des propositions suivantes sont correctes?

[Question ID = 2414]
1. (A) et (B)

[Option ID = 9650]
2. (A) et (D)

[Option ID = 9651]
3. (C) et (D)

[Option ID = 9652]
4. (B) et (C)

[Option ID = 9653]

Correct Answer :‐

(C) et (D)

[Option ID = 9652]

Lisez les deux propositions X et Y.
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Earth Hour (« Une heure pour la planète » en français) est une manifestation annuelle organisée tous les derniers samedi du
mois de mars à l'initiative du World Wide Fund for Nature (WWF). Elle consiste à éteindre les lumières et débrancher les
appareils électriques non essentiels pour une durée d'une heure. En 2015, 170 pays ont participé à cette édition.

X   Une heure pour la planète est une initiative française.

Y    L’objectif de cette manifestation est de protéger les ressources naturelles de notre planète.

Laquelle des propositions suivantes est correcte?

[Question ID = 2415]
1. Toutes les deux propositions X et Y sont correctes et X est l’explication de Y.

[Option ID = 9654]
2. Toutes les deux propositions, X et Y sont correctes mais, X n’est pas l’explication de Y.

[Option ID = 9655]
3. X est correcte mais Y n’est pas correcte.

[Option ID = 9656]
4. X est incorrecte mais Y est correcte

[Option ID = 9657]

Correct Answer :‐

X est incorrecte mais Y est correcte

[Option ID = 9657]

Au sens économique usuel, le travail est l'activité rémunérée ou non qui permet la production de biens et services.
Avec le capital, c'est un facteur de production de l'économie. Il est essentiellement fourni par des employés en échange
d'un salaire et contribue à l'activité économique. Le processus d'entrée et de sortie de l'emploi se fait par le marché du
travail. Laquelle des propositions  suivantes est correcte?

Le travail est

[Question ID = 2416]
1. Une activité rémunérée, impérativement

[Option ID = 9658]
2. Un service rémunéré ou non rémunéré

[Option ID = 9659]
3. Une activité qui contribue au bien‐être de la famille

[Option ID = 9660]
4. Un service fourni par le marché du travail

[Option ID = 9661]

Correct Answer :‐

Un service rémunéré ou non rémunéré

[Option ID = 9659]

La police a retenu son permis et a immobilisé la voiture.

Transformez à la forme passive.

[Question ID = 2417]
1. Son permis était retenu par la police et sa voiture était immobilisée.

[Option ID = 9662]
2. Son permis a été retenu par la police et sa voiture était immobilisée.

[Option ID = 9663]
3. Son permis a été retenu par la police et sa voiture a été immobilisée.

[Option ID = 9664]
4. Son permis était retenu par la police et sa voiture a été immobilisée.

[Option ID = 9665]

Correct Answer :‐

Son permis a été retenu par la police et sa voiture a été immobilisée.

[Option ID = 9664]

Complétez la phrase suivante:

Les _______ conseils que vous m’avez donnés m’ont beaucoup aidé.
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[Question ID = 2418]
1. quels que

[Option ID = 9666]
2. quelles que

[Option ID = 9667]
3. quelque

[Option ID = 9668]
4. quelques

[Option ID = 9669]

Correct Answer :‐

quelques

[Option ID = 9669]

Complétez la phrase suivante:

« Elles portaient des jupes ___ et des chemisiers _______ »

[Question ID = 2419]
1. Cerise/rouge sombre

[Option ID = 9670]
2. Cerises/rouges sombres

[Option ID = 9671]
3. Cerise/rouges sombre

[Option ID = 9672]
4. Cerises/rouges sombre

[Option ID = 9673]

Correct Answer :‐

Cerises/rouges sombres

[Option ID = 9671]

Compléter la phrase:

Il est urgent de donner à cet individu des conseils ________ rendent plus confiante.

[Question ID = 2420]
1. qui la

[Option ID = 9674]
2. qu'il a

[Option ID = 9675]
3. Qu'il le

[Option ID = 9676]
4. Qui le

[Option ID = 9677]

Correct Answer :‐

Qui le

[Option ID = 9677]

Lesquelles des phrases suivantes sont correctes? 

A. Si j’étais riche, j’achèterai un château. 
B. Si j’étais riche, j’achèterais un château. 
C. Si j’avais été riche, j’aurais acheté un château. 
D. Si j’étais riche, j’achète un château.
[Question ID = 2421]

1. (A) et (B) [Option ID = 9678]
2. (B) et (C) [Option ID = 9679]
3. (A) et (D) [Option ID = 9680]
4. (C) et (D) [Option ID = 9681]

Correct Answer :‐

(B) et (C) [Option ID = 9679]

Choisissez le discours indirect le plus approprié : Nous leur avons demandé: "Serez‐vous des citoyens européens en l'an
2050?"
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[Question ID = 2422]
1. Nous leur avons demandé si vous serez des citoyens européens en l'an 2050. [Option ID = 9682]
2. Nous leur avons demandé s'ils seraient des citoyens européens en l'an 2050. [Option ID = 9683]
3. Nous leur avons demandé si vous seriez des citoyens européens en l'an 2050. [Option ID = 9684]
4. Nous leur avons demandé  s'ils seront des citoyens européens en l'an 2050. [Option ID = 9685]

Correct Answer :‐

Nous leur avons demandé s'ils seraient des citoyens européens en l'an 2050. [Option ID = 9683]

Choisissez le discours indirect le plus approprié : Il a promis : « Je viendrai vous visiter. »
[Question ID = 2423]

1. Il a promis qu’il vienne nous visiter. [Option ID = 9686]
2. Il a promis qu’il viendrait vous visiter. [Option ID = 9687]
3. Il a promis qu’il viendrait nous visiter. [Option ID = 9688]
4. Il a promis qu’il viendra vous visiter. [Option ID = 9689]

Correct Answer :‐

Il a promis qu’il viendrait nous visiter. [Option ID = 9688]

Complétez

Dans les circonstances, sa réaction est tout à fait _______

[Question ID = 2424]
1. prodige

[Option ID = 9690]
2. venimeux

[Option ID = 9691]
3. compréhensible

[Option ID = 9692]
4. carnivore

[Option ID = 9693]

Correct Answer :‐

compréhensible

[Option ID = 9692]

Complétez

Un événement _____________ a peu de chances de se produire.

[Question ID = 2425]
1. inattendu

[Option ID = 9694]
2. impossible

[Option ID = 9695]
3. invraisemblable

[Option ID = 9696]
4. improbable

[Option ID = 9697]

Correct Answer :‐

improbable

[Option ID = 9697]

Complétez

En rentrant à la maison, Maude a fait une rencontre ...

[Question ID = 2426]
1. interdit

[Option ID = 9698]
2. sociable

[Option ID = 9699]
3. implicite

[Option ID = 9700]
4. insolite

[Option ID = 9701]
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Correct Answer :‐

insolite

[Option ID = 9701]

Cet homme … les habits sont déchirés mendie au coin de la rue.
[Question ID = 2427]

1. Que [Option ID = 9702]
2. Dont [Option ID = 9703]
3. Auquel [Option ID = 9704]
4. A qui [Option ID = 9705]

Correct Answer :‐

Dont [Option ID = 9703]

……..il y ait trois centimètres de neige, certains étudiants assistent au cours.
[Question ID = 2428]

1. Bien qu’ [Option ID = 9706]
2. À cause de [Option ID = 9707]
3. comme [Option ID = 9708]
4. Parce qu’ [Option ID = 9709]

Correct Answer :‐

Bien qu’ [Option ID = 9706]

Complétez la phrase suivante: … plus fort pour que je … t’entendre.
[Question ID = 2429]

1. Parlez / puisse [Option ID = 9710]
2. Parles/ puisses [Option ID = 9711]
3. Parle/ puisse [Option ID = 9712]
4. Parle/ peux [Option ID = 9713]

Correct Answer :‐

Parle/ puisse [Option ID = 9712]

Lesquelles des phrases suivantes sont correctes? 

A. Je veux que tu m’attendes. 
B. Je préfère que tu m'attendes. 
C. J’espère que tu m’attendes. 
D. J'imagine que tu m'attendes
[Question ID = 2430]

1. (A) et (B) [Option ID = 9714]
2. (A) et (D) [Option ID = 9715]
3. C) et (D) [Option ID = 9716]
4. (B) et (C) [Option ID = 9717]

Correct Answer :‐

(A) et (B) [Option ID = 9714]

Lesquelles des phrases suivantes sont correctes? 

A. J’assume des fonctions de directeur financier, bien que je n’en ai pas le titre 
B. Je suis heureux qu’il est parmi nous 
C. Ils se sont mariés sans que leurs familles soient au courant. 
D. Je ne dis pas qu’elle doive se ressaisir.
[Question ID = 2431]

1. (A) et (B) [Option ID = 9718]
2. (B) et (C) [Option ID = 9719]
3. (A) et (D) [Option ID = 9720]
4. (C) et (D) [Option ID = 9721]

Correct Answer :‐

(C) et (D) [Option ID = 9721]

Lesquels des phrases suivantes sont correctes? 

A. Si je fais mes devoirs rapidement, je pourrai jouer dehors ensuite.
B. Si j’avais fait mes devoirs rapidement, j’aurais pu jouer dehors ensuite. 
C. Si je faisais mes devoirs rapidement, je pourrai jouer dehors ensuite. 
D. Si je fais mes devoirs rapidement, j’aurai pu jouer dehors ensuite.
[Question ID = 2432]

1. (A) et (B) [Option ID = 9722]
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2. (A) et (D) [Option ID = 9723]
3. (C) et (D) [Option ID = 9724]
4. (B) et (C) [Option ID = 9725]

Correct Answer :‐

(A) et (B) [Option ID = 9722]

La phrase « Ce film a eu beaucoup de succès, de sorte qu'on devrait le voir à la télévision très prochainement.».

[Question ID = 2433]
1. Exprime la cause

[Option ID = 9726]
2. Exprime la manière

[Option ID = 9727]
3. Exprime le but

[Option ID = 9728]
4. Exprime la conséquence

[Option ID = 9729]

Correct Answer :‐

Exprime la conséquence

[Option ID = 9729]

« Les soldes »  veut dire?
[Question ID = 2434]

1. La rémunération des soldats [Option ID = 9730]
2. La baisse des prix  des articles dans les magasins [Option ID = 9731]
3. Le résultat d’une addition [Option ID = 9732]
4. Un produit solide [Option ID = 9733]

Correct Answer :‐

La baisse des prix  des articles dans les magasins [Option ID = 9731]

_________ est quand on fait un mauvais emploi de quelque chose, de telle sorte qu'il se perd en partie.

[Question ID = 2435]
1. gaspiller

[Option ID = 9734]
2. abandonner

[Option ID = 9735]
3. éliminer

[Option ID = 9736]
4. employer

[Option ID = 9737]

Correct Answer :‐

gaspiller

[Option ID = 9734]

… signifie toute substance qui sert à nourrir les êtres vivants.

[Question ID = 2436]
1. nourrice

[Option ID = 9738]
2. nourriture

[Option ID = 9739]
3. nounours

[Option ID = 9740]
4. mangeaison

[Option ID = 9741]

Correct Answer :‐

nourriture

[Option ID = 9739]

« Donner une réponse sibylline » signifie fournir une réponse:
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[Question ID = 2437]
1. courte [Option ID = 9742]
2. fausse [Option ID = 9743]
3. malhonnête [Option ID = 9744]
4. obscure [Option ID = 9745]

Correct Answer :‐

obscure [Option ID = 9745]

Complétez : Se dit d’un mot qui présente la même forme graphique qu’un autre, mais qui en diffère par le sens.
[Question ID = 2438]

1. Synonyme [Option ID = 9746]
2. Homonyme [Option ID = 9747]
3. Paronyme [Option ID = 9748]
4. Antonyme [Option ID = 9749]

Correct Answer :‐

Homonyme [Option ID = 9747]

Exalter signifie _______.
[Question ID = 2439]

1. glorifier [Option ID = 9750]
2. calomnier [Option ID = 9751]
3. déprécier [Option ID = 9752]
4. humilier [Option ID = 9753]

Correct Answer :‐

glorifier [Option ID = 9750]

Le contraire du pacifique est _____________.
[Question ID = 2440]

1. calme [Option ID = 9754]
2. violent [Option ID = 9755]
3. tranquille [Option ID = 9756]
4. intolérant [Option ID = 9757]

Correct Answer :‐

violent [Option ID = 9755]

Choisissez la bonne réponse : Se dit de quelqu’un qui est excessivement attaché à l'argent et n'aime pas le dépenser.
[Question ID = 2441]

1. Vulgaire [Option ID = 9758]
2. Arriviste [Option ID = 9759]
3. Avare [Option ID = 9760]
4. Maladroit [Option ID = 9761]

Correct Answer :‐

Avare [Option ID = 9760]

Complétez:________ signifie la volonté d'attaquer physiquement ou verbalement.

A. discret
B. belliqueux
C. sage
D. agressif

[Question ID = 2442]
1. (A) et (B)

[Option ID = 9762]
2. (B) et (D)

[Option ID = 9763]
3. (C) et (D)

[Option ID = 9764]
4. (B) et (C)

[Option ID = 9765]

Correct Answer :‐

(B) et (D)

[Option ID = 9763]

Complétez : Se dit de quelqu’un qui croit à la différence des races et affirme la supériorité de la sienne en méprisant
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toutes les autres.
[Question ID = 2443]

1. Intolérant [Option ID = 9766]
2. Inculte [Option ID = 9767]
3. Raciste [Option ID = 9768]
4. Indiscret [Option ID = 9769]

Correct Answer :‐

Raciste [Option ID = 9768]

La bonne traduction de la phrase suivante : «  Il passe pour un idiot » est

[Question ID = 2444]
1. He is regarded as a fool.

[Option ID = 9770]
2. He is an idiot.

[Option ID = 9771]
3. He passes for a fool.

[Option ID = 9772]
4. What an idiot!

[Option ID = 9773]

Correct Answer :‐

He is regarded as a fool.

[Option ID = 9770]

Des antonymes de commencer sont….

A. entamer
B. accomplir
C. achever
D. débuter

[Question ID = 2445]
1. (A) et (B)

[Option ID = 9774]
2. (A) et (D)

[Option ID = 9775]
3. (C) et (D)

[Option ID = 9776]
4. (B) et (C)

[Option ID = 9777]

Correct Answer :‐

(B) et (C)

[Option ID = 9777]

Prépondérant veut dire… 

A. dominant 
B. décisif 
C. insignifiant 
D. mineur
[Question ID = 2446]

1. (A) et (B) [Option ID = 9778]
2. (A) et (D) [Option ID = 9779]
3. (C) et (D) [Option ID = 9780]
4. (B) et (C) [Option ID = 9781]

Correct Answer :‐

(A) et (B) [Option ID = 9778]

Comment s’appelle le mouvement cinématographique  né dans les années 1950 en France?
[Question ID = 2447]

1. Le cinéma experimental [Option ID = 9782]
2. Le cinéma expressioniste [Option ID = 9783]
3. La vague révolutionnaire [Option ID = 9784]
4. La nouvelle vague [Option ID = 9785]
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Correct Answer :‐

La nouvelle vague [Option ID = 9785]

Parmi les suivants lequel ne fait pas partie du Maghreb?
[Question ID = 2448]

1. L’Égypte [Option ID = 9786]
2. L’Algérie [Option ID = 9787]
3. Le Maroc [Option ID = 9788]
4. La Tunisie [Option ID = 9789]

Correct Answer :‐

L’Égypte [Option ID = 9786]

Lequel des voyageurs a visité la côte indienne?
[Question ID = 2449]

1. Christophe Colombe [Option ID = 9790]
2. Vasco de Gama [Option ID = 9791]
3. James Cook [Option ID = 9792]
4. Jacques Cartier [Option ID = 9793]

Correct Answer :‐

Vasco de Gama [Option ID = 9791]

« 35 kilos d’espoir  est écrit par.....

[Question ID = 2450]
1. Nathacha Appanah

[Option ID = 9794]
2. Anna Gavalda

[Option ID = 9795]
3. Mariama Bâ

[Option ID = 9796]
4. Leila Slimani

[Option ID = 9797]

Correct Answer :‐

Anna Gavalda

[Option ID = 9795]

Lequel n’est pas un philosophe français?
[Question ID = 2451]

1. Michel de Montaigne [Option ID = 9798]
2. Blaise Pascal [Option ID = 9799]
3. René Descartes [Option ID = 9800]
4. Baruch Spinoza [Option ID = 9801]

Correct Answer :‐

Baruch Spinoza [Option ID = 9801]

Parmi les suivants lesquels sont des Domaines/Territoires d’Outre‐mer rattachés à la France ? 

A. La Réunion 
B. L’île Maurice 
C. Le Madagascar 
D. La Guadeloupe
[Question ID = 2452]

1. (A) et (B) [Option ID = 9802]
2. (A) et (D) [Option ID = 9803]
3. (C) et (D) [Option ID = 9804]
4. (B) et (C) [Option ID = 9805]

Correct Answer :‐

(A) et (D) [Option ID = 9803]

Lesquels des faits suivants sont corrects?

A. Sous François 1  La Renaissance a fleuri en France.
B. François 1  a commencé  la construction du Château de Chambord.
C. François 1  est mort sur le champ de bataille.
D. François 1  a fondé la Sorbonne.

er

er

er

er

www.FirstRanker.com www.FirstRanker.com

www.FirstRanker.com



www.F
irs

tR
an

ke
r.c

om

48)  

49)  

50)  

51)  

52)  

[Question ID = 2453]
1. (A) et (B)

[Option ID = 9806]
2. (A) et (D)

[Option ID = 9807]
3. (C) et (D)

[Option ID = 9808]
4. (B) et (C)

[Option ID = 9809]

Correct Answer :‐

(A) et (B)

[Option ID = 9806]

Les écrivains français du XX  siècle sont…. 

A. Patrick Modiano 
B. Émile Zola 
C. Nicholas Boileau 
D. Jean‐Marie Le Clézio
[Question ID = 2454]

1. (A) et (B) [Option ID = 9810]
2. (A) et (D) [Option ID = 9811]
3. (C) et (D) [Option ID = 9812]
4. (B) et (C) [Option ID = 9813]

Correct Answer :‐

(A) et (D) [Option ID = 9811]

Racine est célèbre pour ses _________.
[Question ID = 2455]

1. comédies [Option ID = 9814]
2. tragédies [Option ID = 9815]
3. épopées [Option ID = 9816]
4. Poèmes classiques [Option ID = 9817]

Correct Answer :‐

tragédies [Option ID = 9815]

Qui a écrit les vers suivants ?

« Demain, dès l’aube, à l’heure où blanchit la campagne, Je partirai »

[Question ID = 2456]
1. Victor Hugo

[Option ID = 9818]
2. Théophile Gautier

[Option ID = 9819]
3. Arthur Rimbaud

[Option ID = 9820]
4. Stéphane Mallarmé

[Option ID = 9821]

Correct Answer :‐

Victor Hugo

[Option ID = 9818]

L’équivalent de  l’onomatopée « bow‐wow » en français est …
[Question ID = 2457]

1. bhou bhou! [Option ID = 9822]
2. ow ow! [Option ID = 9823]
3. ouais ouais! [Option ID = 9824]
4. ouah ouah! [Option ID = 9825]

Correct Answer :‐

ouah ouah! [Option ID = 9825]

On traduit « Le cheval traversa la rivière à la nage  » comme
[Question ID = 2458]
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1. The horse crossed the river swimmingly. [Option ID = 9826]
2. The horse swam across the river. [Option ID = 9827]
3. The horse swam through the river. [Option ID = 9828]
4. The horse crossed the river by swimming. [Option ID = 9829]

Correct Answer :‐

The horse swam across the river. [Option ID = 9827]

« Aide –toi et le Ciel t’aidera » se traduit comme
[Question ID = 2459]

1. Help yourself and  Heaven will help you! [Option ID = 9830]
2. May the force be with you! [Option ID = 9831]
3. Heaven helps those who help themselves. [Option ID = 9832]
4. Good heavens! May God help you. [Option ID = 9833]

Correct Answer :‐

Heaven helps those who help themselves. [Option ID = 9832]

« For sale = À vendre » est un exemple de….
[Question ID = 2460]

1. traduction littérale [Option ID = 9834]
2. modulation [Option ID = 9835]
3. transposition [Option ID = 9836]
4. calque [Option ID = 9837]

Correct Answer :‐

transposition [Option ID = 9836]

« Le Nouveau Théâtre est »

A. Un courant théâtral des années 2000
B. Un théâtre cherchant à renouveler le langage théâtral.
C. Un théâtre de style insolite avec des personnages étranges et misérables.
D. Un théâtre scandaleux de vulgarité et d’incohérence.

[Question ID = 2461]
1. (A) et (B)

[Option ID = 9838]
2. (A) et (D)

[Option ID = 9839]
3. (C) et (D)

[Option ID = 9840]
4. (B) et (C)

[Option ID = 9841]

Correct Answer :‐

(B) et (C)

[Option ID = 9841]

Lequel n’est pas une spécialité française?
[Question ID = 2462]

1. crêpes [Option ID = 9842]
2. moule‐frites [Option ID = 9843]
3. cassoulet [Option ID = 9844]
4. camembert [Option ID = 9845]

Correct Answer :‐

moule‐frites [Option ID = 9843]

Le Président actuel de la France s’appelle…..
[Question ID = 2463]

1. Nicolas Sarkozy [Option ID = 9846]
2. François Hollande [Option ID = 9847]
3. Emmanuel Macron [Option ID = 9848]
4. Laurent Fabien [Option ID = 9849]

Correct Answer :‐

Emmanuel Macron [Option ID = 9848]

On joue la pétanque avec……
[Question ID = 2464]
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1. une boule [Option ID = 9850]
2. des quilles [Option ID = 9851]
3. un ballon [Option ID = 9852]
4. un racquet [Option ID = 9853]

Correct Answer :‐

une boule [Option ID = 9850]

Le grand centre de l’industrie aéronautique française est à ….
[Question ID = 2465]

1. Bordeaux [Option ID = 9854]
2. Grenoble [Option ID = 9855]
3. Perpignan [Option ID = 9856]
4. Toulouse [Option ID = 9857]

Correct Answer :‐

Toulouse [Option ID = 9857]

Qui a peint le tableau « La Liberté guidant le peuple » ?
[Question ID = 2466]

1. Delacroix [Option ID = 9858]
2. Rubens [Option ID = 9859]
3. Picasso [Option ID = 9860]
4. Van Gogh [Option ID = 9861]

Correct Answer :‐

Delacroix [Option ID = 9858]

Quels avions de chasse l’Inde a‐t‐il récemment commandé de la France ?
[Question ID = 2467]

1. Les Mirages [Option ID = 9862]
2. Les Rafales [Option ID = 9863]
3. Les MIG [Option ID = 9864]
4. Les Scorpions [Option ID = 9865]

Correct Answer :‐

Les Rafales [Option ID = 9863]

Lequel des suivants n’est pas une maison de parfum français ?
[Question ID = 2468]

1. Guerlain [Option ID = 9866]
2. Lancôme [Option ID = 9867]
3. Calvin Klein [Option ID = 9868]
4. Givenchy [Option ID = 9869]

Correct Answer :‐

Calvin Klein [Option ID = 9868]

Laquelle des villes se situe‐t‐elle le plus au nord de la France ?
[Question ID = 2469]

1. Lyon [Option ID = 9870]
2. Lille [Option ID = 9871]
3. Marseille [Option ID = 9872]
4. Paris [Option ID = 9873]

Correct Answer :‐

Lille [Option ID = 9871]

Le premier écrivain français à refuser le prix Nobel ?
[Question ID = 2470]

1. J.M.G. Le Clézio [Option ID = 9874]
2. Jean‐Paul Sartre [Option ID = 9875]
3. François Mauriac [Option ID = 9876]
4. Victor Hugo [Option ID = 9877]

Correct Answer :‐

Jean‐Paul Sartre [Option ID = 9875]

La Belle et la Bête est un conte…..

[Question ID = 2471]
1. fantastique

[Option ID = 9878]
2. d’animaux
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[Option ID = 9879]
3. merveilleux

[Option ID = 9880]
4. de menterie

[Option ID = 9881]

Correct Answer :‐

merveilleux

[Option ID = 9880]

Un roman de Jules Verne…?

[Question ID = 2472]
1. Ulysse

[Option ID = 9882]
2. Le petit prince

[Option ID = 9883]
3. Phileas Fogg

[Option ID = 9884]
4. Vingt mille lieux sous les mers

[Option ID = 9885]

Correct Answer :‐

Vingt mille lieux sous les mers

[Option ID = 9885]

La monnaie de la Suisse est le……
[Question ID = 2473]

1. Euro [Option ID = 9886]
2. Franc [Option ID = 9887]
3. Franc Suisse [Option ID = 9888]
4. Euro Suisse [Option ID = 9889]

Correct Answer :‐

Franc Suisse [Option ID = 9888]

L’architecte qui a conçu La Pyramide du Louvre s’appelle…..
[Question ID = 2474]

1. Ieoh Ming Pei [Option ID = 9890]
2. Le Corbusier [Option ID = 9891]
3. Charles Garnier [Option ID = 9892]
4. Auguste Perret [Option ID = 9893]

Correct Answer :‐

Ieoh Ming Pei [Option ID = 9890]

Parmi les suivants qui n’est pas un acteur français ?
[Question ID = 2475]

1. Dany Boon [Option ID = 9894]
2. Alain Delon [Option ID = 9895]
3. Johnny Depp [Option ID = 9896]
4. Gérard Depardieu [Option ID = 9897]

Correct Answer :‐

Johnny Depp [Option ID = 9896]

____________ n’est pas un fromage français.
[Question ID = 2476]

1. Le reblochon [Option ID = 9898]
2. Le camembert [Option ID = 9899]
3. Le comté [Option ID = 9900]
4. Le gouda [Option ID = 9901]

Correct Answer :‐

Le gouda [Option ID = 9901]

Qui était le fondateur du mouvement de la « négritude » ?
[Question ID = 2477]

1. Valery [Option ID = 9902]
2. Senghor [Option ID = 9903]
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3. Vernes [Option ID = 9904]
4. Mabanckou [Option ID = 9905]

Correct Answer :‐

Senghor [Option ID = 9903]

Repérez la marque qui n’est pas française.
[Question ID = 2478]

1. Saint‐Gobain [Option ID = 9906]
2. Lafarge [Option ID = 9907]
3. Audi [Option ID = 9908]
4. Sanofi [Option ID = 9909]

Correct Answer :‐

Sanofi [Option ID = 9909]

Quel pays partage ses frontières avec la France ?
[Question ID = 2479]

1. L’Allemagne [Option ID = 9910]
2. L’Autriche [Option ID = 9911]
3. L’Écosse [Option ID = 9912]
4. La Roumanie [Option ID = 9913]

Correct Answer :‐

L’Allemagne [Option ID = 9910]

Quel est le fleuve réputé pour les châteaux de France?
[Question ID = 2480]

1. La Loire [Option ID = 9914]
2. La Moselle [Option ID = 9915]
3. La Seine [Option ID = 9916]
4. La Garonne [Option ID = 9917]

Correct Answer :‐

La Loire [Option ID = 9914]

Le plus haut sommet du Massif Central est:‐

[Question ID = 2481]
1. Le Puy des Dômes

[Option ID = 9918]
2. Le Mont Ventoux

[Option ID = 9919]
3. Le Mont Blanc

[Option ID = 9920]
4. Le Puy du Sancy

[Option ID = 9921]

Correct Answer :‐

Le Puy du Sancy

[Option ID = 9921]

Quelle région est réputée pour le cidre?
[Question ID = 2482]

1. Nord Pas de Calais [Option ID = 9922]
2. Bourgogne [Option ID = 9923]
3. Normandie [Option ID = 9924]
4. Ile de France [Option ID = 9925]

Correct Answer :‐

Normandie [Option ID = 9924]

Laquelle de ces îles est française ?
[Question ID = 2483]

1. Sainte‐Lucie [Option ID = 9926]
2. La Martinique [Option ID = 9927]
3. La Barbade [Option ID = 9928]
4. La Sardaigne [Option ID = 9929]

Correct Answer :‐

La Martinique [Option ID = 9927]
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Quelle ville française est située au bord du Rhin?
[Question ID = 2484]

1. Strasbourg [Option ID = 9930]
2. Nancy [Option ID = 9931]
3. Lyon [Option ID = 9932]
4. Dijon [Option ID = 9933]

Correct Answer :‐

Strasbourg [Option ID = 9930]

L'une des sculptures les plus connues de Rodin est …

[Question ID = 2485]
1. Le Rêveur

[Option ID = 9934]
2. Le Dormeur

[Option ID = 9935]
3. Le Penseur

[Option ID = 9936]
4. Le Savant

[Option ID = 9937]

Correct Answer :‐

Le Penseur

[Option ID = 9936]

Laquelle de ces écrivaines n’appartient pas au mouvement féministe?

[Question ID = 2486]
1. Simone de Beauvoir

[Option ID = 9938]
2. Mme de Staël

[Option ID = 9939]
3. Hélène Cixous

[Option ID = 9940]
4. Julia Kristéva

[Option ID = 9941]

Correct Answer :‐

Mme de Staël

[Option ID = 9939]

Quel est le surnom donné à l’équipe nationale de la France?
[Question ID = 2487]

1. Les Bleus [Option ID = 9942]
2. Les Coqs [Option ID = 9943]
3. les Bleus blancs rouges [Option ID = 9944]
4. les Gaulois [Option ID = 9945]

Correct Answer :‐

Les Bleus [Option ID = 9942]

Le 24 heures de Mans est…

[Question ID = 2488]
1. une compétition de ski

[Option ID = 9946]
2. une course automobiliste

[Option ID = 9947]
3. une compétition équestre

[Option ID = 9948]
4. un marathon entre Paris et Lyon

[Option ID = 9949]

Correct Answer :‐

une course automobiliste
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[Option ID = 9947]

Parmi les suivants repérez le footballeur qui n’est pas français.
[Question ID = 2489]

1. Zinedine Zidane [Option ID = 9950]
2. Michel Platini [Option ID = 9951]
3. Eusébio [Option ID = 9952]
4. Thierry Henry [Option ID = 9953]

Correct Answer :‐

Eusébio [Option ID = 9952]

Le vin jaune est un vin de/d’…..
[Question ID = 2490]

1. Bourgogne [Option ID = 9954]
2. Alsace [Option ID = 9955]
3. Bordeaux [Option ID = 9956]
4. Jura [Option ID = 9957]

Correct Answer :‐

Jura [Option ID = 9957]

L’impressionnisme est un mouvement de l’art du …
[Question ID = 2491]

1. XVI  siècle [Option ID = 9958]
2. XX  siècle [Option ID = 9959]
3. XVIII  siècle [Option ID = 9960]
4. XIX  siècle [Option ID = 9961]

Correct Answer :‐

XIX  siècle [Option ID = 9961]

Comment s’appelle la chaine de télévision franco‐allemande?
[Question ID = 2492]

1. Arte [Option ID = 9962]
2. France info [Option ID = 9963]
3. TV5 [Option ID = 9964]
4. Euronews [Option ID = 9965]

Correct Answer :‐

Arte [Option ID = 9962]

Lequel des suivants n’est pas un parti politique français?
[Question ID = 2493]

1. Les environnementalistes [Option ID = 9966]
2. Les républicains [Option ID = 9967]
3. Le parti socialiste [Option ID = 9968]
4. La lutte ouvrière [Option ID = 9969]

Correct Answer :‐

Les environnementalistes [Option ID = 9966]

Zola a écrit…

[Question ID = 2494]
1. Les Misérables

[Option ID = 9970]
2. La Peste

[Option ID = 9971]
3. Germinal

[Option ID = 9972]
4. Le Rouge et le Noir

[Option ID = 9973]

Correct Answer :‐

Germinal

[Option ID = 9972]

A son origine Le Musée d’Orsay était ….. 
[Question ID = 2495]

1. une usine [Option ID = 9974]
2. un palais [Option ID = 9975]
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3. un château [Option ID = 9976]
4. une gare [Option ID = 9977]

Correct Answer :‐

une gare [Option ID = 9977]

Quel roi de France a‐t‐il fait construire le Château de Versailles?
[Question ID = 2496]

1. Saint‐Louis [Option ID = 9978]
2. Louis XVI [Option ID = 9979]
3. Louis XIV [Option ID = 9980]
4. Henri IV [Option ID = 9981]

Correct Answer :‐

Louis XIV [Option ID = 9980]

Qui a écrit les vers suivant ?

« Mon enfant, ma sœur, /Songe à la douceur /D’aller là‐bas vivre ensemble !/Aimer à loisir,/Aimer et mourir/Au pays qui te
ressemble ! » 

[Question ID = 2497]
1. Guillaume Apollinaire

[Option ID = 9982]
2. Arthur Rimbaud

[Option ID = 9983]
3. Charles Baudelaire

[Option ID = 9984]
4. Paul Verlaine

[Option ID = 9985]

Correct Answer :‐

Charles Baudelaire

[Option ID = 9984]

Claude Lévi‐Strauss était …
[Question ID = 2498]

1. romancier [Option ID = 9986]
2. dramaturge [Option ID = 9987]
3. anthropologue [Option ID = 9988]
4. homme politique [Option ID = 9989]

Correct Answer :‐

anthropologue [Option ID = 9988]

Samuel Beckett est un écrivain d’origine….
[Question ID = 2499]

1. anglaise [Option ID = 9990]
2. irlandaise [Option ID = 9991]
3. écossaise [Option ID = 9992]
4. galloise [Option ID = 9993]

Correct Answer :‐

irlandaise [Option ID = 9991]

Un exemple d’un Nouveau Roman c’est…..

[Question ID = 2500]
1. La Jalousie

[Option ID = 9994]
2. La Délicatesse

[Option ID = 9995]
3. La Haine

[Option ID = 9996]
4. La Guerre et La Paix

[Option ID = 9997]

Correct Answer :‐

La Jalousie

[Option ID = 9994]
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Lequel de ces monuments n’est pas à Paris?
[Question ID = 2501]

1. Le Palais des Papes [Option ID = 9998]
2. La Tour Eiffel [Option ID = 9999]
3. La Concorde [Option ID = 10000]
4. La cathédrale de Notre‐Dame [Option ID = 10001]

Correct Answer :‐

Le Palais des Papes [Option ID = 9998]

Lequel des suivants n’a pas été écrit par Voltaire?

[Question ID = 2502]
1. Le Contrat Social

[Option ID = 10002]
2. Candide

[Option ID = 10003]
3. Micromégas

[Option ID = 10004]
4. L’Ingénu

[Option ID = 10005]

Correct Answer :‐

Le Contrat Social

[Option ID = 10002]

L’Édit de Nantes a été signe par….
[Question ID = 2503]

1. Louis IX [Option ID = 10006]
2. François I [Option ID = 10007]
3. Henri IV [Option ID = 10008]
4. Henri II. [Option ID = 10009]

Correct Answer :‐

Henri IV [Option ID = 10008]

Lequel n’a jamais été Président de la République française?
[Question ID = 2504]

1. François Mitterrand [Option ID = 10010]
2. Charles de Gaulle [Option ID = 10011]
3. Jacques Chirac [Option ID = 10012]
4. Michel Rocard [Option ID = 10013]

Correct Answer :‐

Michel Rocard [Option ID = 10013]

La Seconde Guerre mondiale a duré de … ?
[Question ID = 2505]

1. 1848 à 1852 [Option ID = 10014]
2. 1939 à 1945 [Option ID = 10015]
3. 1930 à 1938 [Option ID = 10016]
4. 1940 à 1947 [Option ID = 10017]

Correct Answer :‐

1939 à 1945 [Option ID = 10015]

L’architecte de la Chapelle de Ronchamp est…..
[Question ID = 2506]

1. Gustave Eiffel [Option ID = 10018]
2. Claude‐Nicolas Ledoux [Option ID = 10019]
3. Le Corbusier [Option ID = 10020]
4. Jacques Ferrier [Option ID = 10021]

Correct Answer :‐

Le Corbusier [Option ID = 10020]
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